

Proclamation

FERGUSON TOWNSHIP GARDEN CLUB

A PROCLAMATION OF THE TOWNSHIP OF FERGUSON, CENTRE COUNTY, PENNSYLVANIA RECOGNIZING AND HONORING THE SERVICE OF THE FERGUSON TOWNSHIP GARDEN CLUB FOR BEAUTIFYING THE MEDIAN AT THE INTERSECTION OF PA ROUTE 45 AND PA ROUTE 26.

Whereas, in 1964, the Ferguson Township Garden Club was founded to promote an increased sense of community through gardening; and

Whereas, members of the Ferguson Township Garden Club have maintained the median garden at the intersection of Shingletown Road (PA Route 45) and West College Avenue (PA Route 26) since 2007; and

Whereas, the beautiful floral design planted in the median by the Garden Club brings together a blend of nature and art that is undoubtedly cultivated with a love for gardening; and

Whereas, the intersection of PA Route 45 and PA Route 26 will be realigned and signalized in 2022, which will no longer accommodate the garden in its current location; and

Whereas, a framed photo of the Garden Club's final year maintaining the garden in the median will be forever enshrined in the lobby of the Ferguson Township Municipal Building.

Mow, therefore, the Ferguson Township Board of Supervisors does hereby recognize and honor the service of the Ferguson Township Garden Club in beautifying the community and welcoming travelers with the garden at the intersection of PA Route 45 and PA Route 26; and urges all citizens to support the Township's beautification projects within the community.

Proclaimed this 4th day of October 2021.

Ferguson Township Board of Supervisors,

Laura Dininni, Chair